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  I COMMISSIONE CONSILIARE 

BILANCIO-AFFARI ISTITUZIONALI-PATRIMONIO  COMUNALE – AA.GG. E CONTENZIOSON-
PARTECIPAZIONE A SOCIETA’N- FINANZE COMUNALI – POLITICHE COMUNITARIE  -PERSONALE 

  

 VERBALE  n. 83                                                                                                      

                                                                                  

L’anno duemiladiciassette ( 2017 ) il giorno 15  del mese di giugno nella sala 
consiliare del palazzo di città, si è riunita la I Commissione Consiliare, in 1^ 
convocazione alle ore 9:00, con inizio lavori alle ore 9:05, per procedere alla 
discussione del seguente ordine del giorno : 
 

- PIANO GENERALE DEGLI IMPIANTI PUBBLICITARI E PUBBLICITA’ 
 

Partecipa  alla seduta con funzioni di segretario la sig.ra Maria Figliuzzi. 
Risultano presenti all’appello i Sigg. consiglieri: Muratore, Fatelli e De Lorenzo, 
non sussistendo il numero legale, la seduta si aggiorna in II convocazione. 
Alle ore 9:20 la commissione si riunisce in II convocazione, risultano presenti i Sigg. 
consiglieri: 
 

 COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZA SOSTITUTI NOTE 

1 MURATORE GIUSEPPE  Presidente P   

2 COLLOCA GIUSEPPINA V. Presidente P   

3 LO SCHIAVO FILIPPO Componente A   

4 POLICARO GIUSEPPE Componente A FATELLI  

5 DE LORENZO ROSANNA Componente P   

6 LO BIANCO ALFREDO Componente A MERCADNTE  ENTRA 9:30 

 7 GIOIA CLAUDIA Componente        P  ENTRA 9:30 

8 FRANZE’ KATIA Componente       P  ENTRA 9:30 

9 POLISTINA GREGORIO Componente       A   

10 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P   

11 TOMAINO  ROSARIO  Componente P  ENTRA 9:30 

12 FALDUTO SABATINO Componente A RUSSO ENTRA 9:30 

13 CONTARTESE PASQUALE Componente    P   

14 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente P  ENTRA 9:30 

15 FIORILLO MARIA Componente P  ENTRA 9:30 

16 
TEDESCCO 
FRANCESCANTONIO 

Componente A   

 

 

 



 

 

Presiede e apre la seduta il  presidente Giuseppe Muratore, dopo aver  accertato la 

presenza del numero legale dei partecipanti, per la validità della stessa. 

Preliminarmente interviene il commissario Schiavello il quale riferisce che  è stato 

pubblicato il bando per i parcheggi e visto che si prevede l’incasso di una certa 

somma, nel caso in cui il Comune non dovesse introitare tale cifra, vorrebbe sapere  

cosa succederà, visto che in passato non risulta che si sia incassata tale  cifra  e 

domanda se  in tal caso il Comune dovrà pagare delle somme per il servizio. 

Il Presidente concorda con le considerazioni fatte dal commissario Schiavello, anche 

perché è stata bay passata la Commissione e dice : “secondo me  questa pratica 

andava approfondita in questa Commissione, non sono d’accordo perché siamo stati 

esclusi i Consiglieri di maggioranza e di opposizione e secondo me doveva essere 

presentato prima un Regolamento e dopo che sarebbe stato approvato il 

Regolamento in Consiglio comunale si doveva procedere al bando, perché così come 

si sta procedendo “ mi induce a pensare cose indicibili “. 

Contartese  afferma che anche secondo lui  doveva essere discusso in Commissione, 

perché alcuni commi potevano essere modificati durante la discussione. 

Concluso questo argomento, il Presidente procede con la lettura del Piano generale 

degli  impianti pubblicitari e pubblicità  da l punto : 

A -  zone situate entro il limite del centro storico; 

B – zone situate  fuori il limite del centro abitato; 

art. 7 Entrata in vigore. 

Capo II – Pubblicità esterna  

Art. 8 – Quantità 

Art. 9 – Tipologia di pubblicità. 

Si dà atto che partecipa ai lavori l’Assessore Domenico Consoli. 

Alle ore 10:05, la seduta è tolta. 

 

 

  IL   PRESIDENTE                                                                                    IL SEGRETARIO 

Dott. Giuseppe Muratore                                                  Maria Figliuzzi 


